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INPS: altri settori compresi nell'emergenza 
aviaria&nbsp;L'INPS, con il messaggio n. 17672/2006, ha ammesso 
alla sospensione contributiva per l'emergenza aviaria anche le attività 
commerciali all'ingrosso di carni avicole fresche, congelate e surgelate nonché 
le imprese che lavorano prodotti a base di carne avicola, ivi comprese le 
attività di fabbricazione di omogeneizzati e mangimi. In caso di attività miste 
va utilizzato il criterio della prevalenza. Per il resto si richiama quanto 
contenuto nella circolare n. 72/2006 e si ricorda che la sospensione 
contributiva opera per il periodo 1° gennaio - 31 ottobre 2006. 

INPS: proroga per la domanda di contribuzione volontaria ad 
integrazione periodi di part-time&nbsp;&nbsp;L'INPS, con una nota 
ha prorogato al 22 settembre 2006 il termine per la presentazione della domanda 
di contribuzione volontaria per l'integrazione dei periodi di lavoro part-time 
svolti dal 1 gennaio 1997 in poi e non coperti da contribuzione obbligatoria. 
L'Inps aveva in precedenza fissato la scadenza al 23 maggio con la circolare n. 
29 del 23 febbraio 2006. Per ottenere l'autorizzazione occorre essere in 
possesso di almeno un anno di contribuzione effettiva nel quinquennio precedente 
la domanda.
INPS: i nuovi livelli reddituali per la corresponsione dell'assegno 
familiare&nbsp;&nbsp;L'INPS, con circolare n. 83 del 16 giugno 
2006, ha comunicato le rivalutazioni dei livelli di reddito familiare ai fini 
della corresponsione dell'assegno nucleo familiare ai nuclei con figli e a 
quelli senza figli.
INPS: la nuova misura degli interessi di 
dilazione&nbsp;L'INPS, con circolare n. 81 del 14 giugno 2006, ha 
comunicato che, con decorrenza 15 giugno 2006, il tasso di differimento e 
dilazione e le somme aggiuntive in materia di contribuzione (rateazioni ed 
omissioni contributive) è dell'8,75%.
TFR: aggiornato il coefficiente di 
rivalutazione&nbsp;Per la determinazione del TFR maturato tra il 15 
maggio 2006 ed il 14 giugno 2006 la somma accantonata al 31 dicembre 2005 deve 
essere rivalutata dello 1,515736.
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